



Дорогие наши матери, жёны, сёстры!

От всей души поздравляем Вас с Международным женским днём — 8 Марта! Этот прекрасный весенний праздник полностью посвящен Вам – нашим самым дорогим, милым и любимым.

Мы говорим Вам огромное спасибо за Вашу заботу и доброту, Вашу стойкость и целеустремлённость. Ведь и сам праздник этот Вы отстаивали в борьбе за свои права. Вы вдохновляете сильную половину человечества на подвиги и свершения. Несмотря на все трудности и невзгоды, Вы умеете всегда быть привлекательными и загадочными.

В этот день пусть капель за окном звучит для Вас музыкой! Пусть лучи солнца зажигают искры в Ваших прекрасных глазах! Пусть тепло весны согревает Ваши души!

С праздником Вас! Добра и благополучия Вашим родным и близким! И всегда — весеннего Вам настроения!

*Первый секретарь областного комитета РО КПРФ в ЕАО*

*Владимир Фишман*

*Председатель РО ООД «Всероссийский женский союз «Надежда России» в ЕАО*

*Надежда Незнамова*